
nevada tan

teścik o nevada tan

Poziom trudności: Średni

1. dlaczego jan ma zakryta twarz?

A - dlatego ze boi sie ja pokazac

B - dla nevada tan specjalnie

C - nie wiem

2. dlaczego t:mo nie skonczył podstawowki?

A - dlatego ze go wysmiewali

B - dla zespolu

C - nie wiem

3. kto jest w grupie?

A - t:mo,frynkilek,liken,dawad,juri,jan

B - t:mo,david,franky,linke,juri,jan

4. czy juri był kujonem?

A - tak.bardzo dobrze sie uczył

B - nie.w nevada tan nie bylo kujonow

C - nie wiem

5. czy david i franky chodzili razem do przedszkola?

A - tak

B - nie

C - nie wiem

D - jasne.tam sie poznali
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nevada tan

teścik o nevada tan

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. A

5. D
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